

小偷闯进“暴走”老伯家盗窃

被追2公里体力不支认栽



晚报讯 (记者 黄天鸽) 虽然冬季寒冷,可是家住市中区铁东二区62岁的张老伯仍然坚持每天和几个老朋友在东湖公园锻炼身体,正因如此,张老伯的身体非常好,日前还上演了一出电影里才能遇到的抓贼桥段。

据张老伯回忆,12月上旬

的某天晚上9点左右,他从东湖公园运动完回家,一开大门就听到房内有动静,还未开灯,就见一个人影夺门而出,张老伯立刻就追了出去。“我的第一反应就是家里进了贼,不能让他跑了。那小贼身形不高,1米7左右,开始跑得很快,可是到后来就不行了。”张

老伯所住的区域地形复杂叉路口多,加上天黑,按理说小贼逃脱起来比较容易。但是他遇上了运动健将张老伯,经过2公里的狂跑,小贼仍没有甩脱追赶他的张老伯,最终体力不支瘫倒在地,乖乖认栽。而老伯在追赶途中,却是游刃有余,还掏出手机拨打了110报警。

62岁的老伯狂追30岁左右的男子,闻讯赶来的民警也竖起了大拇指。张老伯面对大家的夸赞,有些不好意思。谈起如何拥有了这么好的体魄,张老伯告诉大家,他从年轻时就很喜欢各项运动,游泳、跑步都很在行,最近两年更是每天早、晚和几个老朋友一起在东湖公园参加暴走团。“只要天气允许就一定出门锻炼,每天走上七八公里是常有的事。”张老伯如是说道。

据了解,张老伯的家是老式平房,有独立的院子,院墙不高。张老伯推断小偷可能是提前踩过点,知道他是一个人独居,趁着他晚上不在家的时候,翻墙入室偷窃。虽然小偷做了“功课”,但是没有想到,还是栽在了这位60多岁老伯手里。

路况不熟就转弯 新手开车进沟底



晚报讯 (特约记者 金亮 摄影报道)“因为天黑,加上我对路况不熟悉,以为到了路口该转弯了,没想到却将车开进了沟底。”谈及几天前发生的一幕,家住滕州市官桥镇某村的孙某依然心有余悸。

12月17日晚,拿到驾驶证几个月的孙某驾车到鲍沟镇某村走亲戚,在返回家的途中,行至104国道裴楼村附近时,孙某想转弯经104国道去裴楼村的东山路回家。当他驾车准备转弯时,被前方来车的灯光一照,无法看清路况。按理此时应当减速,等看清路况再

行驶,但孙某却凭着感觉转了弯,结果将车开进了沟底。在沟底,孙某艰难地从驾驶室爬出来并报了警,鲍沟派出所民警迅速赶到现场组织施救。

“好在这个沟不深,我没有受伤,不然恐怕就没这么幸运了。”孙某告诉记者。

据附近村民介绍,此处系横跨104国道的一条排水沟,沟上的小桥两侧没有护栏,前段时间就有一辆车开进了沟底。附近村民表示,希望相关部门能够在此设置警示牌,以防止类似事故再次发生。

现金塞衣兜掉在地 被人一路尾随“捡走”

晚报讯 (记者 王晨曦 通讯员 张小妹 刘杰)近日,家住市中区光明园的王女士早晨送孩子去幼儿园的路上,不慎将随身携带的1300元现金丢失,王女士反复寻找未果,后通过在社区调取监控录像,才发现是一男子尾随自己将钱“拾”走。

据了解,事发前一晚,王女士取了1300元现金用于给孩子交托幼费。事发当天一大早,她便和往常一样送孩子去幼儿园,因为家离幼儿园很近,所以王女士将现金一折随手放进上衣口袋中。由于路上需分心照顾孩子,其间王女士不时地弯腰抱孩子或将孩子放下整理衣物。到了幼儿园,王女士送完孩子准备交钱时,才发现放在衣兜里的现金不见了踪影。

王女士先是在幼儿园周围反

复寻找,找了十多分钟未果。随后,她又沿着路查看了一遍,但依旧没找到钱的踪影。最后,她只好找到社区居委会,查看早上该路段的监控录像。通过反复查看,王女士发现就在早上她穿越光明路中央的栏杆后,后面跟随她的一名男子自西向东先后七次弯腰,并翻越护栏拾取物品。

由于事发地与监控距离较远,视频中并不能看清该男子的详细体貌特征。在社区网格员的协助下,王女士将此事反映给了公安部门,随后不久,公安部门就告知网格员已经通过其他高清摄像头锁定了该男子的具体相貌,辖区派出所会对此事进行立案调查。得到这一情况后,王女士表示十分感谢,并提醒大家以后一定要对现金进行谨慎保管。



水柱冲天

昨日上午11时左右,新城区优山美地小区附近路口的一处自来水管道的被附近施工的挖掘机挖漏,喷出的水柱高达20米。下午4时,该路口处已禁止通车,工作人员对破损的自来水管进行抢修。

(记者 孔浩 摄)

2斤白酒下肚逞强闹事

两男子踹车打人被拘留

晚报讯 (特约记者 王雪纯)近日,两名男子徐某和黄某醉酒后在骑车回家途中,险与一辆轿车相撞,两男子便和轿车司机理论,并借助酒劲逞强踹车、殴打司机。结果,将自己送进班房。

徐某和黄某都住在滕州市大坞镇某村,是比较要好的朋友,两人同在一工地打工近2年,常在一块喝酒。12月13日晚,徐某邀黄某在一家饭店吃饭喝酒,两人聊得比较投机,每人喝了近1斤白酒。酒后徐某和黄某骑着电动车各自回家,在途经荆河中路时,一辆从东往西行驶的轿车因车灯光

线较强,徐某的视线受到影响,电动自行车差点与该轿车相撞。随后,徐某徒步追上轿车,上来就踹了车身一脚。轿车司机李某摇下车窗询问原因,可没等他开口,徐某就大声吼道:“你会不会开车,你想撞我啊!”李某听后便下车和徐某理论。黄某看到后走上前来,二话没说推了李某几下。李某闻到徐某、黄某浑身散发着浓重的酒气,这才知道两人是喝多了。

在围观群众的劝解下,李某不再和徐、黄二人争执,打算开车离开。徐某和黄某见围观市民越来越多,便借着酒劲

大声嚷嚷道:“你撞了人,还想走,你要给我们兄弟俩一个交代才能走。”李某没有理会他们二人,徐某和黄某上前一把抓住李某,将其推倒在地,拳打脚踢。

荆河派出所接到市民报警后,迅速赶赴现场,及时制止了徐某、黄某,疏散围观群众,并将二人带到派出所内。徐某、黄某醒酒后,对自己的违法行为极度后悔,并态度诚恳地向李某再三赔礼道歉。目前,徐某、黄某因涉嫌寻衅滋事被公安机关行政拘留。



传统冬至节气将至,12月19日,台儿庄区闫浅社区书记尤琪和社区“邻里守望”志愿者代表带着礼品和现金驱车50余公里到薛城区,看望101岁的老人李戴氏。据了解,李戴氏是低保户,和80岁智障大儿子、74岁二儿子住在一起,生活困难。志愿者们的到来,让老人一家感动不已。(记者 岳娜 摄)